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Laxa 1 5 Efter avsnitt 4.5

a) 1+0,6 2 Avrunda vikterna till hundratal gram.
b) 600 -7 a)
L)
c) 2,1-0,5 3889 =
Hur stor andel ar

a) rod b) vit

Svara i bade brakform och decimalform.

a) 67,4+3,9 b) 60,5-12,2 ¢) 4-16,3

En morgon visade termometern 14,7 °C. Pa eftermiddagen var det 26,5 °C.
Med hur manga grader steg temperaturen?

Nir Rickard var i New York var en dollar vdrd 7,22 kr. Rickard kopte ett par
jeans for 58 dollar. Anvind &verslagsrakning och rikna ut ungefar hur mycket
det motsvarade i svenska kronor.

P4 6n Barbados bor det 260 000 ménniskor. On har arean 400 km>.
Hur manga ménniskor bor det i genomsnitt per kvadratkilometer?

Hur manga sekunder har gatt nar minutvisaren pa en klocka vridit sig ett
tredjedels varv?

Sidorna i en rektangel dr 20,4 cm och 15,2 cm. En kvadrat har lika lang omkrets

som rektangeln. Hur langa sidor har kvadraten?

En hink rymmer 12 liter. I hinken finns det 8,4 liter vatten. Mikaelas ponny
dricker upp 5,9 liter. Hur manga liter maste Mikaela sedan halla i hinken for
att den ska bli full?

Veckans problem

Farmors jordgubbsland har formen av en kvadrat med sidan 3 m. I somras
godslade hon det med 2 kg godsel. Hur mycket godsel hade hon behévt om
jordgubbslandets sidor hade varit 6 m?

Laxor
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